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1.koşuda, 4 numaralı AFTERNIGHT isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

6 numaralı HIZLI GÖR isimli atın binicisi Fatih Sultan Mehmet SANSAR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. Koşuda, 5 numaraya kayıtlı KİRAZLI isimli atın ilgilisi, saat 17:15’de atının rahatsızlandığı gerekçesi ile Kurulumuza başvuru 

yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden Saha Veteriner Hekimlerince ahırlar bölgesinde yapılan muayene sonucunda “ Genel durum 

bozukluğu” teşhisi konularak 7 ( yedi ) gün istirahat ve tedavisi uygun görüldüğüne dair Saha Veterinerliği Raporu verildiğinden söz 

konusu at saat 17:36’da koşudan çıkartılmıştır.

7 numaraya kayıtlı AŞK VE SEVGİ isimli atın ilgilisi, saat 17:15’de atının rahatsızlandığı gerekçesi ile Kurulumuza başvuru 

yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden Saha Veteriner Hekimlerince ahırlar bölgesinde yapılan muayene sonucunda “ Kolik” teşhisi 

konularak 7 ( yedi ) gün istirahat ve tedavisi uygun görüldüğüne dair Saha Veterinerliği Raporu verildiğinden söz konusu at saat 

17:39’da koşudan çıkartılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. Koşuda, 4 numaraya kayıtlı ÖNDER isimli atın ilgilisi, 07.06.2025 tarihinde atının rahatsızlandığı gerekçesi ile Ankara Komiserler 

Kuruluna başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayene sonucunda “ sancıya bağlı 

genel durum bozukluğu”  teşhisi konularak 7 ( yedi ) gün istirahat ve tedavisinin gerekli olduğunu bildiren rapor düzenlenmiştir. 

Bahse konu at 08.06.2025 tarihinde saat 16:32 ‘de Kurulumuzca koşudan çıkartılmıştır.

8 numaraya kayıtlı ÇAKMAKŞAH isimli atın ilgilisi, 07.06.2025 tarihinde atının rahatsızlandığı gerekçesi ile Ankara Komiserler 

Kuruluna başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayene sonucunda “ sancıya bağlı 

genel durum bozukluğu”  teşhisi konularak 7 ( yedi ) gün istirahat ve tedavisinin gerekli olduğunu bildiren rapor düzenlenmiştir. 

Bahse konu at 08.06.2025 tarihinde saat 16:32 ‘de Kurulumuzca koşudan çıkartılmıştır.

5 numaralı ÖZERDEM isimli atın antrenörü Hüseyin KARATAŞ, atın seyisini doping mahallinde hazır bulundurmamak suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı  hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin ( a ) ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

7 numaralı GÜLAĞA isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, start çıkışı sonrası ve yarışın 1600. metresinde usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket ettiği Kurulumuzca tespit edildiğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı 

tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numaralı KIRKÇERİ isimli atın binicisi Batuhan OKANDE, start çıkışı ve sonrası usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket ettiği Kurulumuzca tespit edildiğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

KOŞU NO:  5
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5. Koşuda, 9 numaraya kayıtlı LA HIGUERA isimli atın ilgilisi, 07.06.2025 tarihinde atının rahatsızlandığı gerekçesi ile Ankara 

Komiserler Kuruluna başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayene sonucunda “ 

ön sağ ayakta ödeme bağlı topallık”  teşhisi konularak 7 ( yedi ) gün istirahat ve tedavisinin gerekli olduğunu bildiren rapor 

düzenlenmiştir. Bahse konu at 08.06.2025 tarihinde saat 16:35 ‘de Kurulumuzca koşudan çıkartılmıştır.

11 numaraya kayıtlı WHISPER OF VICTORY isimli atın ilgilisi, 07.06.2025 tarihinde atının rahatsızlandığı gerekçesi ile Ankara 

Komiserler Kuruluna başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayene sonucunda “ 

ön sol ayakta topallık”  teşhisi konularak 7 ( yedi ) gün istirahat ve tedavisinin gerekli olduğunu bildiren rapor düzenlenmiştir. Bahse 

konu at 08.06.2025 tarihinde saat 16:35 ‘de Kurulumuzca koşudan çıkartılmıştır.

4 numaralı DESESPERADOS isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son 850 metre ve son 300 metrede usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket ettiği Kurulumuzca tespit edildiğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı 

tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

6. Koşuda, 6 numaraya kayıtlı REBEL KING isimli atın ilgilisi, 07.06.2025 tarihinde atının rahatsızlandığı gerekçesi ile Ankara 

Komiserler Kuruluna başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayene sonucunda “ 

sancıya bağlı genel durum bozukluğu”  teşhisi konularak 7 ( yedi ) gün istirahat ve tedavisinin gerekli olduğunu bildiren rapor 

düzenlenmiştir. Bahse konu at 08.06.2025 tarihinde saat 16:30 ‘da Kurulumuzca koşudan çıkartılmıştır.

9 numaralı RALLY isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde ön sağ ayakta topallık tespit edilmesi 

nedeniyle 7 ( yedi ) gün rapor verilmiş ve detaylı tetkik için At Hastanesine sevk edilmiştir.

2 numaralı EL LORD isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, son düzlükte ata fazla sayıda  (6 adet)  kamçı kullanarak  yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş 

ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 11.06.2025 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla 

ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin ( b-1 ) ve (c-2) bentleri ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesi 

uyarınca ( 11.06.2025 gününden başlamak üzere ) 7 ( yedi ) gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra 

etmekten yasaklanması ve ayrıca 4.243 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

8. Koşuda, 12 numaraya kayıtlı MOON AND SUN isimli atın ilgilisi, 07.06.2025 tarihinde atının rahatsızlandığı gerekçesi ile Elazığ 

Komiserler Kuruluna başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayene sonucunda “ 

colligue”  teşhisi konularak 7 ( yedi ) gün istirahat ve tedavisinin gerekli olduğunu bildiren rapor düzenlenmiştir. Bahse konu at 

08.06.2025 tarihinde saat 16:39 ‘da Kurulumuzca koşudan çıkartılmıştır.

5 numaraya kayıtlı ÇEVİK VAKTİ isimli at starttan 10 boy geç çıkmıştır. Bahse konu atın antrenörü Muharrem SUSEN atını 

yeterince eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılarak savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Antrenörün 

savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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